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FIGURA DE MUÑECA DE ARCILLA POLIMÉRICA DIY
 

De : Les fimos de Maïa
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Bricolaje - Hacer una figura de muñeca en arcilla polimérica

Descubre en este tutorial cómo hacer una bonita figura de muñeca en arcilla polimérica. Audrey, alias
LesfimosdeMaïa, nos revela sus consejos para dominar los fundamentos de la creación de figuras. No dudes en
consultar su cuenta de Instagram para descubrir sus numerosas creaciones personalizadas.
¿Es usted un principiante en la creación con arcilla polimérica? Este tutorial es accesible a todos los niveles y sólo
requiere el material básico. Sólo tienes que traer tu rodillo, y una cuchilla para empezar este tutorial.

Si quieres adaptar los colores de tu figura, puedes por supuesto elegir otros colores de arcilla polimérica Fimo. No
le decimos más y le dejamos seguir los pasos de la realización. Para que juegues!
No olvides mostrarnos el resultado de tu creación compartiendo una foto con nuestra comunidad de creadores:
nuestra página de Instagram y nuestra página de Facebook.

https://www.instagram.com/lesfimosdemaia/
https://www.perlesandco.es/pate-fimo-pate-fimo-soft-c-93_1070_1075.html
https://www.facebook.com/groups/polymeristesperlesandco
https://www.facebook.com/groups/polymeristesperlesandco
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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¿Que material usar para Figura de muñeca de arcilla polimérica DIY ?
 

MATERIAL

Bastones cabeza alfiler plana? 2 mm - 25x0.7 mm Dorado con oro fino x25
Ref : : ACC-689
Cantidad : 1

Set de 5 dotting tools doble puntas - Multicolore
Ref : : ATT-177
Cantidad : 1

Pasta Fimo Soft 57gr Blanca (n°0)
Ref : : FIMO-000
Cantidad : 1

Pasta Fimo Soft 57gr Caramelo (n°7)
Ref : : FIMO-007
Cantidad : 1

Pasta Fimo Soft 57gr Negra (n°9)
Ref : : FIMO-009
Cantidad : 1

Pasta Fimo Soft 57gr Azul Pacífico (n°37)
Ref : : FIMO-037
Cantidad : 1

Pasta Fimo Soft 57gr Carne clara (n°43)
Ref : : FIMO-043
Cantidad : 1

Pasta Fimo Soft 57gr Chocolate (n°75)
Ref : : FIMO-075
Cantidad : 1

Pasta Fimo Effect cuero 57gr Morado (n°229)
Ref : : FIMO-229
Cantidad : 1

Frascos de polvo purpurina ultra fina con efecto Aurore Boréale Irisado x10ml
Ref : : OTL-485
Cantidad : 1

https://www.perlesandco.com/
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Pintura auxiliar para acrílica - DecoCrème de Pébéo - Gesso Negro x120ml
Ref : : PEINT-631
Cantidad : 1

MATERIAL

Spare blade Lucy Clay Tools - Hoja de corta de cambio
Ref : : OUT-794
Cantidad : 1

Rodillo acrílico Scupley
Ref : : OUTIL-602
Cantidad : 1

Cutter de precisión con cuchillas de recambio x1
Ref : : TECH-203
Cantidad : 1

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

5

Paso a seguir
 

 Paso 1/14

Paso 1
Cortar dos barras de masa Bay(efectocuero) n°229 para
formar una bola lisa sin pliegues.

 Paso 2/14

Paso 2
Pellizca el lado de tu bola y hazla rodar en forma de
cono. A continuación, corta los dos extremos. La falda ya
está hecha! Formar rayas en la parte inferior(más o
menos pronunciadas) para darle una forma más bonita.

 Paso 3/14

Paso 3
Formar una pequeña bola blanca, siguiendo la misma
técnica anterior(formar un cono y cortar los dos
extremos). La parte superior del cuerpo está hecha. Ven
y ponlo en la falda.

https://www.perlesandco.com/
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 Paso 4/14

Paso 4
Confección de la chaqueta: Masa negra n°9. Formar una
pequeña bola y aplastarla, con el rodillo, para formar un
rectángulo. Corta bien los contornos para que la forma
sea recta.

 Paso 5/14

Paso 5
Coloca la chaqueta( rectángulonegro) en la parte trasera
del top blanco, y haz que vuelva por delante. Corta el
material sobrante para que los lados no se junten.
Haz dos hilos finos e iguales para los brazos y colócalos
a cada lado del cuerpo. Hacer pequeños agujeros en las
mangas para introducir las manitas (bolashechas con la
masa rosa pálido nº 43).

 Paso 6/14

Paso 6
Hacer las piernas: Hacer dos hebras finas lo
suficientemente largas. Ensámblalos y corta la longitud
de las patas en la altura. A continuación, introdúzcalos
bajo la falda.
Poner unclavo en la parte superior para insertar la
cabeza.

 Paso 7/14

Paso 7
Elaboración de la cabeza: Corta una barra de Fimo rosa
pálido y forma una bola lisa. Si quieres una cabeza más
pequeña, quita algo de material. Introduzca la cabeza en
la varilla.
Forme la marca del ojo, suavemente, con su meñique.

https://www.perlesandco.com/
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 Paso 8/14

Paso 8
Realice dos agujeros con unaherramienta para hacer
palos. A continuación, rellena los agujeros con arcilla
blanca.

 Paso 9/14

Paso 9
Formar dos bolitas azules n°33 y poner una en cada ojo.
A continuación, coloca una pequeña canica negra en
cada pastilla azul y aplástala con tu punta redonda.

 Paso 10/14

Paso 10
Coloca un punto de pintura acrílica blanca para formar
los ojos. A continuación, coloque una pequeña barra
negra sobre el párpado. Para dibujar las pestañas, haz
tres pequeñas varillas finas que colocarás a los lados de
los ojos.

https://www.perlesandco.com/
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 Paso 11/14

Paso 11
Hacer un pudín rojo fino n°28 y formar la sonrisa.
Colócalo en el centro de la cara.
Para finalizar el rostro, haz unas cejas finas, color
caramelo n°7.

 Paso 12/14

Paso 12
Hacer una bola de masa de chocolate n°75 para hacer el
pelo. Formar un cono y aplanarlo. El material debe cubrir
toda la parte posterior de la cabeza. Forma rayas para
dar un efecto realista.

 Paso 13/14

Paso 13
Rellena todo el contorno de la cara con mechones de
pelo. Haz largos mechones de pelo de distinto grosor.

 Paso 14/14

Paso 14
Introduce tu figura en el horno durante 30 minutos a
110°C. Una vez horneado, ponle lentejuelas a la falda y
hazle lunares negros(pinturaacrílica) a la camisa.

https://www.perlesandco.com/
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Resultado
 

https://www.perlesandco.com/

